Автор: Новосибирск 54 23.05.2022 08:00 -



В Первомайском районном суде Омска завершается рассмотрение уголовного дела в отношении 36-летнего местного жителя, обвиняемого в жестоком избиении супруги. Об этом сообщили в региональной прокуратуре.

Как версии правоохранителей, 6 января 2022 года пьяный злоумышленник в ходе ссоры не менее 49 раз ударил руками и ногами свою жену. От полученных травм потерпевшая скончалась в больнице. Омич сознался в нанесении побоев, однако не согласился с их количеством. Он пояснил, что тем самым лишь пытался заставить женщину приготовить еду для него и ребёнка.

«В прениях сторон государственным обвинителем предложено признать подсудимого виновным в совершении инкриминированного преступления и назначить ему наказание в виде 11 лет лишения свободы с ограничением свободы на один год, с отбыванием основного наказания в исправительной колонии строгого режима », – заявили в прокуратуре.

Кроме того, предложено взыскать с подсудимого миллион рублей морального вреда и расходы на погребение сибирячки.

Планируется, что приговор будет оглашён на следующем судебном заседании 31 мая 2022 года.

Ранее «Вести Новосибирск» рассказывали, что 28-летний ревнивец <u>зарезал жену и ранил её любовника</u> на глазах дочери.